

Oprost

Treba izmiriti, treba razumjeti, treba oprostiti. Ne postavi nikada nijedan križ samo kao sjećanje na to da su jedni ubijali druge. Nešto takva je đavolji barjak. Nositi Kristov križ znači: šutjeti, oprostiti, moliti za jedne i za druge, tako da svi postignu mir.

19.03.2011.

Treba izmiriti, treba razumjeti, treba oprostiti. Ne postavi nikada nijedan križ samo kao sjećanje na to da su jedni ubijali druge. Nešto takva je

đavolji barjak. Nositi Kristov križ znači: šutjeti, oprostiti, moliti za jedne i za druge, tako da svi postignu mir.

Križni put 8

Vedar zato što uvijek doživljavamo opraštanje i za sve postoji lijek – osim za smrt, a za djecu Božju je smrt život.

Prijatelji Božji 79

Razmatraj kako Božja pravednost obiluje milosrđem. Ljudski sud kažnjava počinioce koji priznaje, Božji mu sud mu oprašta. Blagoslovljen bio sakramenat pomirenja.

Put 309

Ako je potrebno, prisili se te odmah i zauvijek oprostite onima koji te uvrijede; jer ma kako bila velika šteta

ili uvreda, tebi je Bog još više oprostio.

Put 452

Potanko se ispitaj... Možda ni mi ne zaslužujemo pohvalu koju je ovaj seoski župnik spjevao svom magarcu. Mi smo mnogo radili, mjestimice snosili odgovornost, u ovoj ili onoj ljudskoj stvari si ti doživio uspjeh... No pred licem Božjim, ne nalaziš li ti ništa zbog čega bi se mogao potužiti? Zar si ti zaista uvijek pokušavao služiti Bogu i svojim bližnjima, ili si se previše brinuo o svom egoizmu, svom ugledu, svojim ambicijama, svojim čisto zemaljskim i beznadno prolaznim uspjesima?

Sve ovo govorim bez uljepšavanja, jer iznova želim učiniti jedno iskreno djelo kajanja, a i vas potaknuti da svaki od vas moli za oprostjenje. Dok pred sobom gledamo našu manjkavu vjernost, slabosti, kukavičluk –

svatko poznaje svoju vlastitu povijest – ponovimo pred Gospodinom punim srcem onu Petrovu pokajničku molitvu: *Domine, tu omnia nosti, tu scis quia amo te!* Gospodine, ti znaš sve. Ti znaš da te ljubim! Gospodine, ti znaš sve. Ti znaš da te ljubim! Unatoč moje bijede! Usuđujem se zatim dodati: Ti znaš da Te ja ljubim upravo zbog moje bijede, jer ona me navodi na to da se oslonim na Tebe, na Tebe koji si moja jakost: *quia tu es, Deus, fortitudo mea.* I zatim počinjemo ispočetka.

Prijatelji Božji 17

Učitelj kad i tad prolazi blizu pored nas. On nas gleda. Ako ti Njega gledaš i Njega slušaš i ako Ga ne odbiješ, onda će ti On pokazati kako da u sve svoje djelatnosti uneseš jedan nadnaravni smisao. Tada ćeš i ti, gdje god se nađeš, sijati utjehu i mir i radost.

Križni put 8

Koliko god budeš ljubio, nikada ti to neće biti dovoljno. Ljudsko srce posjeduje jedan ogromni koeficijent rasta. Dok ono ljubi, širi se u jednom krešendu ljubavi koja prelazi svaku zapreku.

Križni put 8

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/oprost/](https://opusdei.org/hr-hr/article/oprost/) (2.04.2025.)